
Algemeene Vergadering van de Kennemer Golfclub gehouden op 

Dinsdag 27 Februari 1917 des n.m. 8 ½ uur in het café Brinkmann 

te Haarlem. 
Aanwezig de Heeren 

G.J. van der Vliet, voorzitter 

Jhr. Mr. J.W. Schorer 

Jhr. R. von Mühlen 
F. baron van Tuyll van Serookerken Jr. 

Jhr. A. van de Poll 

H. Smidt van Gelder 

Mr. F. van Hall 
E. Vas Visser, secretaris en de dames 

Mevrouw van Tienhoven-Wilson 

Baronesse van Tuyll van Serooskerken-Boreel 

Afwezig met kennisgeving de bestuursleden de Heeren 
A. Koolhoven  

P. Verschuyl 

 

De voorzitter opent de vergadering met een woord van welkom en 

brengt zijn dank aan de dames van het bestuur, die wederom zoo 
bereidwillig waren hun steun te verlenen, en vervolgens aan de 

leden der finantieele commissie, die zich de moeite gaven, de 

boeken van den penningmeester na te zien en ten slotte aan het 

afgetreden bestuurslid Jhr. B. Eekhout, die in zijne functie als 
secretaris zooveel diensten aan onze vereeniging heeft bewezen. 

De voorzitter verzoekt den secretaris de notulen der vorige 

algemeene vergadering voor te lezen waaraan deze voldoet, en 

waarna zij ongewijzigd worden goedgekeurd. 
Hierna brengt den waarnemend secretaris het jaarverslag uit over 

1916, hetgeen voor kennisgeving wordt aangenomen. 

De voorzitter verzoekt hierop den waarn. secretaris, nu definitief 

secretaris te willen worden, hetgeen hij aanneemt. 

De heer A. Koolhoven, die periodiek als bestuurslid aftreed, wordt 
bij acclamatie als zoodanig herkozen. Eveneens de leden van de 

finantieele commissie. 

De heer baron F. van Tuyll van Serooskerken Jr. neemt zijne 

herbenoeming aan, den andere heeren, zal door den secretaris van 
hunne herbenoeming worden kennisgegeven. 

Vervolgens is het woord aan den penningmeester voor het 

uitbrengen van het financieele verslag. Naar aanleiding hiervan 

behandelt hij tevens de begrooting van 1917. 
De heer van Tienhoven stelt voor eerst punt 4 van de agenda te 

behandelen, dit is een wijziging aanbrengen in het Huishoudelijk 

Reglement. 

Vervolgens worden de voorgestelde veranderingen in het 
huishoudelijk reglement behandeld. Er vinden hierover uitvoerige 



besprekingen plaats. In hoofdzaak worden zij vastgesteld zooals 

door het bestuur ontworpen. 

Door den heer F. baron van Tuyll van Serooskerken Jr. wordt 
verslag uitgebracht namens de finantieele commissie, over hunne 

bevindingen bij het nazien van de rekening over 1916. Hij deelt 

mede, dat alles in een juiste orde is bevonden, en stelt voor de 

penningmeester volledig décharge te verleenen, over zijn gevoerde 
beheer, hetgeen geschied. 

De begrooting over 191(8)7 wordt vervolgens goedgekeurd. 

Verder niets aan de orde zijnde sluit de voorzitter na een woord van 

dank aan de finantieele commissie de vergadering. 
 

G.J. van der Vliet en E. Vas Visser 

 
 


